

标题 - 文学的精神 DNA - 普希金之于泽德布

果戈理后来根据这些情节创作了他的作品。所以，果戈理当时说，普希金是俄罗斯人民在 200 年之后的精神发展。果戈理的意思是什么？我们自己就在这里，现在是 200 年过去的时候。

而这一代人，嗯，应该像普希金一样有才华，或者其他什么。所以，我这里有阳光照耀。所以。

果戈理谈到了精神发展，但普希金自己的精神发展是什么？他经历了一切。他经历了生命中那个时刻的观点的转变。嗯，当时就是这样。

最初，他从出生起就说法语，因为贵族阶层

基本上说法语。这被认为是教育水平，

而俄语通常被认为是普通人的语言，

某种粗鲁的语言。而普希金一开始的语言真的离这种语言很远。现在我们仰望普希金，仰望普希金的语言。

他战胜了祖父的所有疾病。他在生活中，在年轻时也过着异教徒的生活。他有过一段神秘主义时期，甚至从伊利诺斯主义开始。他加入了莫森主义，是一个旨在统治世界的秘密组织。他将经历一切，深深地信仰正义，以此作为休息。他带着忏悔和宽恕离开了这个世界，甚至他的杀手但丁。他向所有人道歉。这是一次如此基督教的死亡，一次深刻的基督教死亡。所以果戈理说，俄罗斯人民必须经历大炮所经历的一切。最终深深地皈依东正教，当他把教会斯拉夫语带入世俗文学、俄语时，他结合了所有这些遗产。这太神奇了，我们真的很感激他所做的这一切。然后我还要说的是，千年的普希金树，家谱，正在研究。我们了解一下他的家族，顺便说一下，他的家族可以追溯到克鲁列科瓦什。

那里一般有 31 位圣人，亚历山大·涅夫斯基是他的家族成员，还有一位聪明、受祝福、心胸开阔的弗拉基米尔大公奥尔加。

探索一切非常有趣。我特别关注了这一点，那里有千年普希金树的电影，我建议那些想看的人去观看。

你看，他的家族中当然不只有圣人。正如普希金自己所说，普希金写道，在他的家族中，有些人可能值得这个家族的名字与众不同。

他拥有一切。甚至这种非洲血统，他也拥有这一切。作为一个俄罗斯民族，事实上，它拥有很多一切。

俄罗斯人俄罗斯人没有民族的概念，俄罗斯人没有世界观，因为我们有很多民族，这是一切的混合体，它给了我们俄罗斯人的概念。

下次，让我们试着通过普希金的最后一部作品来探究他的作品，这部作品是在他不幸遇难的船长女儿的三个半月前创作的。

它就像是对我们所有人的遗嘱，它作为遗嘱得到了实现。日期是 1836 年 10 月 19 日，这是人与人相遇的日子。

他总是为此写点什么，在这个日期之前，他总是写诗，他有几篇献词，在不同年份的 10 月 19 日被提及。

现在他已经直接用散文写了一部小说。

对于那些继续在这所学院学习的年轻人，他记得自己当时是如何生病的。

这个人自由的渴望被误解了。在那里，他惊人地反映了他在生命尽头所得到的一切。

在自由中，这种反抗导致了某种解决问题的方法，那就是真爱。

请在我们下次见面之前阅读这部作品《船长的女儿》。
谢谢，待会儿见。